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NOTICE DE MONTAGE

Nous vous remercions d’avoir choisi cette serre, et pour en faire un bon usage, nous
vous conseillons de la monter en suivant les indications de montage figurants dans cette
notice.

Cette notice de montage doit étre conservée pendant toute ladurée de vie du produit.
A chaque étape,unevue d’ensemble vous permettra de repérer le numéro des pieces
et I’avancement du montage grace aux encarts deétaillés.

Pourle montage de cette serre (hors préparationde sol),vous devezvous
munir d’outils comme des tournevis et une clé plate.
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Nousvous conseillonsdevous faireaiderafinde monterlaserreplus
aisément : nous vous recommandons d’étre 2 adultes.

AVERTISSEMENT

Soyezvigilant,arlorsdumontagedelaserre,vous serezexposéadesrisquesde
pincement, de coupure et de cisaillement.

Le montagedelaserre peuts’avérerlong, méme pourune personne expérimentée.
Il fautdoncfaire preuvede patience,de méthode et surtoutfairedes pauses
réguliéeres.

Positionner la serre de maniéere stable sur un sol a
niveau.
Placer la serre a I’abri des vents dominants.

Neserrerlesvisqu’unefoislastructure montéeetles parois enpolycarbonate posées.
Ne pas laisser la neige ou des feuilles s’amasser sur le toit au risque d’affaiblir et
d’endommager la structure.

Encasdenon-utilisation,ne pasrangerlaserresielleesthumide.Stockerlaserredans
un endroit sec et a I’abri de toute source de chaleur.

NB: Toutes lestétes des boulons doivent étre coté extérieur (coté polycarbonate), et la
partie avec I’écrou coté intérieur de la serre.

Cette serre est vendue avec une base.



INSTALLATION INSTRUCTIONS

We thank you for choosing this greenhouse: we recommend you to assemble it by
following the assembly instructions included in this manual.

These assembly instructions must be kept for the entire life of the product. At
each step, an overview will allow you to locate the number of the parts and the
progress of the assembly thanks to the detailed inserts.

@
A

For the assembly of this greenhouse (except preparation of ground),

g you must be equipped with tools like screwdrivers and a flat key.
® 0 o ) .
We advise you to get help in order to assemble the greenhouse
more easily ( 2 adults).

WARNING

Be careful, because when assembling the greenhouse, you will be exposed to the risk of
pinching, cutting and shearing.The assembly of the greenhouse can be long, even for
an experienced person. It is therefore necessary to be patient, methodical and especially
to take regular breaks.

Position the greenhouse stably on level ground.

Place the greenhouse away from prevailing winds.

Only tighten the screws once the structure is assembled and the polycarbonate walls are
laid.

Do not allow snow or leaves to pile up on the roof as this may weaken and damage the
structure.

In case of non-use, do not store the greenhouse if it is wet. Store the greenhouse in a
dry place and away from any source of heat.

NB: All the heads of the bolts must be outside (polycarbonate side), and the part with
the nut on the inside of the greenhouse.

This greenhouse is sold with a base.



INSTRUCCIONES DE MONTAIE

Le agradecemos que haya elegido este invernadero. Para hacer un buen uso del
mismo, le recomendamos que lo monte siguiendo las instrucciones de montaje
que se encuentran en esta ficha técnica.

Mantenga estas instrucciones en un lugar seguro para su referencia futura. Es
importante seqguir estas instrucciones paso a paso. En cada paso, un resumen le
permitira identificar el nUmero de piezas y el progreso del ensamblaje.
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Para el montaje de este invernadero (excluyendo la preparacion del
suelo), debe disponer de herramientas tales como destornilladores y
una llave.
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Tenga en cuenta que son necesarias dos personas para montar
el invernadero.

ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

Tenga muchisima precauciéon, porque al montar el invernadero, estara expuesto al
riesgo de pincharse, cortarse o sufrir un desgarro.

El montaje del invernadero puede ser largo, incluso para una persona experimentada.
Por lo tanto, es necesario ser paciente, metodico y sobre todo tomar descansos
regulares.

Asegurese de que el invernadero esta ubicado sobre una superficie plana y estable.
Coloque el invernadero en un lugar no expuesto a frecuentes vientos

Solo apriete los tornillos una vez que se haya completado la estructura y se hayan
colocado las paredes de policarbonato. No permita que la nieve o las hojas se acumulen
en el tejado, ya que podria debilitarse o danarse la estructura.

En caso de no prever su uso, almacene el invernadero en un lugar seco y alejado de
cualquier fuente de calor.

Nota: todas las cabezas de los pernos deben estar en el exterior (lado de policarbonato)
y la parte con la tuerca en el interior del invernadero.

Este invernadero se vende con una base.



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Vi ringraziamo per aver scelto questa serra di giardino.

Per farne buon uso, vi preghiamo di seguire attentamente le istruzioni di
montaggio.

Queste istruzioni devono essere conservate per tutta la durata di vita del
prodotto.

Ad ogni tappa del montaggio, una panoramica vi permettera di individuare il
numero dei pezzi e I'avanzamento del montaggio grazie ai riquadri dettagliati.

U ‘ Per il montaggio di questa serra (escludendo la preparazione del
suolo), dovete munirvi di attrezzi quali cacciaviti e chiavi combinate.
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Vi consigliamo di farvi aiutare per montare la serra piu
facilmente: raccomandiamo 2 adulti.

iiiiii
AVVERTENZE

Siate prudenti,in fase di montaggio della serra sarete esposti a rischi di
tagli, schiacciamento delle dita,...

Il montaggio della serra puo essere lungo, anche per chi e piu esperto.
Serve pazienza, metodo e soprattutto fare delle pause regolari.

Posizionare la serra stabile su una superficie piana.
Posizionare la serra lontano da venti forti.

Stringete le viti solo una volta la struttura montata e le pareti in policarbonato
posate. Non lasciate la neve o le foglie s’accumulare sul tetto per evitare
d’indebolire e rovinare la struttura.

Se non usata, non mettete via la serra se € umida. La serra dev’essere custodita
in un locale secco e lontana da qualsiasi fonte di calore.

NB: le teste dei bulloni devono essere sul lato esterno (lato policarbonato), e la parte

con il dado lato interno della serra.

Questa serra e venduta con una base.



TABLE DES MATIERES/TABLE OF CONTENTS/INDICE
FR

Nomenclature des piéces (page 4 et 5)
Montage de la porte (page 6)
Montage de la lucarne (page 7)
Montage du pignon sans porte (page 8)
Montage du pignon avec porte (page 9)
Montage des parois (page 10)
Assemblage des parois et du toit (page 11 et 12)
Mise en place de la lucarne (page 13)
Montage des panneaux de polycarbonate (page 14)
Montage de la base (page 15)

AN

Parts Nomenclature (page 4 and 5)
Door assembly (page 6)
Mounting the skylight (page 7)
Mounting the pinion without door (page 8)
Pinion mounting with door (page 9)
Wall mounting (page 10)

Wall and Roof Assembly (pages 11 and 12)
Setting up the skylight (page 13)
Mounting polycarbonate panels (page 14)
Mounting the base (page 15)

ES

Nomenclatura de piezas (paginas 4y 5)
Montaje de la puerta (pdgina 6)
Montaje del tragaluz (pagina 7)

Montaje del pifién sin puerta (pagina 8)

Montaje del pifién con puerta (pagina 9)
Montaje en pared (pdagina 10)

Montaje de pared y techo (paginas 11y 12)
Preparando el tragaluz (pagina 13)
Montaje de paneles de policarbonato (pagina 14)
Montaje de la base (pagina 15)

I
NOMENCLATURA DEI PEZZI (pagine 4 e 5)
MONTAGGIO DELLA PORTA (pagina 6)
MONTAGGIO DEL LUCERNARIO (pagina 7)
MONTAGGIO DEL PIGNONE SENZA PORTA (pagina 8)
MONTAGGIO DEL PIGNONE CON PORTA (pagina 9)
MONTAGGIO DELLE PARETI (pagina 10)
ASSEMBLAGGIO PARETI E TETTO (pagine 11 e 12)
POSA DEL LUCERNARIO (pagina 13)
MONTAGGIO DEI PANNELLI DI POLICARBONATO (pagina 14)

MONTAGGIO DELLA BASE (pagina 15)



Nomenclature des piéces/Parts
nomenclature/Nomenclatura de piezas/Nomenclature dei
pezzi

H
(@]
%
]
S
g
—
bl
w
\]
a
<
b5}
g
ek
>

.......................................................................................................




= MM #x | # _ MM #x
- x% ............... T R e N T o
34 % _________ - be | 8 I =20]  5x
35 % _______________ 1830 am W% (3 E = 605xi660 m i = |
4 % ________________ 1845 x| 4 EJ 605690 i |
37 |\ x| 51 _— Ix
38 Gmm R Ix | 6 605x1872 mn L Ix
L= —— A RN K1 . opziem -
40 (b M4x7.5 6x | 8 | &P — 1x
41 \J 136x| 9 | [E N | 2x
42| P 8x 110 | = 6051660 m sz
13 () 1 | | 1
44 | 2] «| | {1 |
45 ...... C] ................................................ " S S 2
46 ﬁ ........................ I S e
47 || | L

......




Montage de la porte/Door
assembly/Montaje de la
puerta/Montaggio della porta

| A|Remarque : B

Les trous doivent étre

en haut du profilé 24
o
oI 24 ®
47
47 > 0

N

20 20
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Toutes les vues sont de l'interieur

Attention

Coulisser un boulon 28
dans le profilé 9

pour les prochaines étapes
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Attention : coulissez des vis dans le profile 11 pour le support
de la lucarne
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tragaluz/Installazione del lucernario
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Mise en place du polycarbonate/Placing polycarbonate/La creacion de
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Attention

L'une des faces des panneaux en polycarbonate est recouverte d’'un film blanc.
1l s'agit de la face traitée anti-UV.

Positionnez cette face vers I'extérieure puis retirez le film blanc.

1 605x1210 6 X
2 605x1130 5X
3 605x1660 2X
4 605x590 1X
5 600x549 X
6 605x1872 1X
74 610x224 1X
8 615x232 1X
9 610x602 2X
10 605x1660 2X
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